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Кураторська робота у навчально-науковому інституті проводиться у 

відповідності з затвердженим планом і розробленою концепцією виховної 

роботи ОНТУ за такими напрямами: навчальна, наукова, спортивна та 

культурно-масова робота, правове, патріотичне та морально-етичне 

виховання. Всі заходи були спрямовані на підвищення рівня розвитку 

студентів, формування громадянської свідомості та активної життєвої 

позиції. 

Усього в кураторській роботі в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна задіяно 

22 викладача. Робота кураторів проводилась в співпраці з деканатами, 

студентською радою, інститутом культури та мистецтва.  

 

НАВЧАЛЬНА РОБОТА 
 

Для студентів інституту ННІЕБІУ ім. Г.Е. Вейнштейна 13 березня 2026 

року була проведена лекція студенткою старшого курсу Красногорською Г. 

на тему: «Маркетингове розслідування» («Як пограбували Лувр»)». 

Метою заходу було формування у студентів аналітичного мислення, 

розвиток навичок командної роботи, логіки та креативного підходу до 

вирішення проблем, а також ознайомлення з основами маркетингового 

аналізу через інтерактивну форму навчання. 

Кураторська година була проведена у форматі рольової гри-квесту, під 

час якої учасники виступали в ролі «маркетингових детективів». Студенти 

отримали завдання розслідувати умовну ситуацію «зникнення цінності» 

(алегорія до кейсу «Як пограбували Лувр») шляхом аналізу інформації, 

пошуку причин та розробки можливих рішень. 

У ході заходу студенти були поділені на команди, кожна з яких 

отримала набір вихідних даних (факти, підказки, ситуаційні умови). 

Учасники аналізували інформацію, будували гіпотези, обговорювали 

варіанти рішень та презентували власні висновки. 

Під час проведення кураторської години використовувалися 

інтерактивні методи навчання: мозковий штурм, дискусія, робота в малих 

групах, презентація результатів. Такий підхід сприяв активному залученню 

студентів до роботи, розвитку комунікативних навичок та вмінню 

аргументувати власну позицію. 



Студенти проявили зацікавленість до теми, активно брали участь у 

виконанні завдань, демонстрували ініціативність та креативність. Захід 

пройшов у дружній та продуктивній атмосфері. 

За результатами проведення кураторської години було досягнуто 

поставленої мети: студенти отримали практичні навички аналізу ситуацій, 

роботи в команді та прийняття рішень, а також краще зрозуміли роль 

маркетингового підходу у вирішенні реальних задач. 

 

 
                                                                 Групи ЕМ-181, ЕМ-381, ЕМ-382 

                                                             куратор Голодонюк О.М., Значек Р.Р. 

 

 

В період з 18 по 23 березня була проведена кураторська година на тему 

«Кінозахід протидії дезінформації «ДезінFakeція». 

З метою підвищення рівня медіаграмотності здобувачів освіти, 

формування критичного мислення та протидії поширенню дезінформації 

була проведена кураторська година у форматі кінозаходу на тему протидії 

дезінформації «Дезінфекція». 

Під час проведення заходу студентам було запропоновано переглянути 

тематичний фільм, присвячений проблемі поширення неправдивої 

інформації, маніпуляцій у медіапросторі та впливу дезінформації на 

суспільство. Перегляд фільму мав на меті звернути увагу студентів на 

важливість критичного сприйняття інформації, відповідального 

користування соціальними мережами та необхідність перевірки джерел 

інформації. 

У ході кураторської години куратори наголосили на актуальності 

проблеми дезінформації в сучасному інформаційному просторі, особливо в 

умовах активного використання цифрових платформ і соціальних мереж. 



Студентам було пояснено, що дезінформація може використовуватися як 

інструмент маніпуляції громадською думкою, створення паніки. 

Після перегляду фільму зі студентами було проведено обговорення 

основних питань, висвітлених у стрічці. Здобувачі освіти поділилися 

власними враженнями, висловили думки щодо побаченого та обговорили 

приклади дезінформації, з якими вони можуть стикатися у повсякденному 

житті. Особливу увагу було приділено способам розпізнавання фейкових 

новин, перевірці інформації у надійних джерелах та відповідальному 

ставленню до поширення інформації в інтернеті. 

Під час заходу студентам також були надані рекомендації щодо 

безпечного та свідомого користування інформаційними ресурсами, розвитку 

навичок аналізу інформації та протидії інформаційним маніпуляціям. 

Проведений кінозахід сприяв підвищенню обізнаності студентів щодо 

проблеми дезінформації, розвитку їхньої інформаційної культури та 

формуванню відповідального ставлення до споживання й поширення 

інформації. 

Проведена кураторська година була актуальною та корисною для 

здобувачів освіти, оскільки сприяла формуванню медіаграмотності, розвитку 

критичного мислення та підвищенню інформаційної безпеки студентської 

молоді. 

    
                                 Група ТТП-34                                                           Групи ЕМ-381, ЕМ-382 

                           куратор Спаський І.Д.                                                      куратор Значек Р.Р. 

 

    
                       Групи ФЕБ-331, 233С                                                       Групи ЕМ-371, ЕМ-373 

                       куратор Тарасова О.В.                                                       куратор Дьяченко Ю.В. 

 



  
                         Групи ФЕБ-131, ФЕБ-141                                             Групи ФЕБ-341, ФЕБ-243С 

                           куратор Маркова Т.Д.                                                   куратор Євтушевська О.О. 

 

 

20 березня 2026 року куратор третього курсу Мужайло В.Д. ННІЕУіБ 

ім. Г.Е. Вейнштейна провів кураторську годину на тему: «Роль категорійного 

менеджера». 

Кураторська година була проведена відповідно до плану виховної 

роботи з метою ознайомлення студентів із сучасною професією 

категорійного менеджера, його функціями, компетенціями та роллю у 

розвитку підприємства. 

Під час заходу було розглянуто сутність поняття «категорійний 

менеджмент», основні обов’язки категорійного менеджера, зокрема: 

формування асортиментної політики, аналіз попиту споживачів, управління 

товарними категоріями, взаємодія з постачальниками та контроль 

ефективності продажів. Особливу увагу було приділено значенню 

стратегічного підходу до управління категоріями товарів. 

Студенти активно долучалися до обговорення, висловлювали власні 

думки щодо важливості даної професії, аналізували приклади з реального 

бізнес-середовища. Було проведено дискусію щодо необхідних навичок 

категорійного менеджера, серед яких аналітичне мислення, 

комунікабельність, відповідальність та вміння приймати управлінські 

рішення. 

У ході кураторської години студенти отримали нові знання про 

перспективи працевлаштування у сфері маркетингу та торгівлі, а також 

усвідомили важливість даної професії в умовах сучасної ринкової економіки. 

Захід пройшов у дружній атмосфері, сприяв підвищенню 

зацікавленості студентів до обраної спеціальності та розвитку їх професійних 

компетентностей. 



 
 

 

26 березня 2026 року була проведена кураторська година на тему: 

«Оцінка наслідків запровадження митного тарифу України». Захід відбувся 

за участю провідного спеціаліста Мартеросян І.А., яка ознайомила студентів 

з особливостями формування та функціонування митного тарифу України, 

його роллю в економічній політиці держави та впливом на 

зовнішньоекономічну діяльність. 

У ході кураторської години було розглянуто ключові аспекти митного 

регулювання, зокрема: сутність та структура митного тарифу України; 

основні цілі запровадження митних тарифів; вплив тарифної політики на 

національну економіку; позитивні та негативні наслідки застосування митних 

тарифів; роль митних тарифів у захисті внутрішнього ринку та підтримці 

вітчизняного виробника. 

Мартеросян І.А. надала практичні приклади впливу змін митного 

тарифу на імпорт та експорт товарів, а також акцентувала увагу на сучасних 

викликах у сфері митної політики України. 

Студенти активно брали участь в обговоренні, ставили запитання та 

висловлювали власні думки щодо доцільності та ефективності тарифного 

регулювання. Обговорення сприяло формуванню у студентів аналітичного 

мислення та кращому розумінню економічних процесів. 

За результатами проведеної кураторської години студенти поглибили свої 

знання з питань митної політики, усвідомили значення митних тарифів для 

економічного розвитку держави та їх вплив на міжнародну торгівлю. 

 
Група ЕМ-361 

куратор Колеснікова К.С. 

 



01 квітня 2026 року здобувачі навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна взяли участь у науково-

методичному семінарі кафедри маркетингу, підприємництва і торгівлі 

(МПіТ), який проводився в межах Тижня інституту. 

Метою заходу було поглиблення теоретичних знань студентів, 

ознайомлення з сучасними підходами у сфері маркетингу та освіти, а також 

розвиток професійного мислення майбутніх фахівців. 

Під час семінару студенти прослухали змістовні та актуальні доповіді 

викладачів кафедри. 

Зміст доповідей: 1. Методологія Jobs To Be Done як інструмент 

глибинного аналізу поведінки споживача. Спікер: Брайко М.Г. 

У доповіді було розкрито сутність методології Jobs To Be Done, яка 

дозволяє глибше зрозуміти мотивацію споживачів. Особливу увагу було 

приділено тому, що споживач обирає продукт не просто як товар, а як засіб 

для виконання певного «завдання» (job). 

Було наведено практичні приклади застосування даного підходу у 

маркетингових дослідженнях, що дозволяє компаніям: 

• точніше визначати потреби клієнтів;  

• створювати більш релевантні продукти;  

• підвищувати конкурентоспроможність.  

Доповідь сприяла формуванню у студентів сучасного бачення 

поведінки споживача та важливості клієнтоорієнтованого підходу. 

2. Використання штучного інтелекту в освітньому процесі 

Спікер: Лозовська Г.М. 

У рамках доповіді було розглянуто можливості застосування 

технологій штучного інтелекту у сфері освіти. Зокрема, акцент зроблено на: 

• автоматизації навчального процесу;  

• персоналізації навчання;  

• використанні інтелектуальних систем для аналізу успішності студентів;  

• створенні інтерактивних освітніх матеріалів.  

Було підкреслено, що впровадження штучного інтелекту сприяє 

підвищенню ефективності навчання, розвитку цифрових компетентностей та 

адаптації освітнього процесу до сучасних вимог. 

Участь у семінарі була корисною та пізнавальною для студентів. 

Отримані знання дозволили: розширити уявлення про сучасні маркетингові 

підходи; ознайомитися з інноваційними технологіями в освіті; підвищити 

рівень професійної підготовки.  

Студенти проявили зацікавленість до тем доповідей, брали активну 

участь в обговоренні та ставили запитання доповідачам. 

Загалом захід сприяв розвитку аналітичного мислення, формуванню 

професійних компетентностей та підвищенню мотивації до навчання. 

 



   
 

02 квітня 2026 року студенти навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна у рамках Тижня 

інституту взяли участь у гостьовий лекції, яка спрямована була на 

розширення професійних знань, розвиток комунікативних навичок та 

формування критичного мислення. 

Гостьова лекція за участю представника Куяльницької сільської ради 

Час проведення: 11:30 – 12:50. Спікер: Красовська Надія Борисівна. 

У ході гостьової лекції студенти мали можливість ознайомитися з 

практичними аспектами діяльності органів місцевого самоврядування. Спікер 

поділилася досвідом роботи Куяльницької сільської ради, висвітлила 

актуальні питання розвитку територіальної громади, управління ресурсами та 

взаємодії з населенням. 

Особливу увагу було приділено: ролі комунікацій у діяльності органів 

влади; особливостям реалізації соціальних та економічних проєктів; 

викликам, з якими стикаються громади в сучасних умовах.  

Лекція мала практичну спрямованість та сприяла формуванню у 

студентів розуміння реальних процесів у сфері публічного управління. 

 
 

17 квітня 2026 року було проведено кураторську годину Колеснік К.С. 

на тему «Нейроекономіка», метою якої було ознайомлення студентів із 

сучасними підходами до вивчення економічної поведінки людини з 

урахуванням досягнень нейронауки. 

Під час заходу було розглянуто основні поняття нейроекономіки як 

міждисциплінарної науки, що поєднує економіку, психологію та 

нейробіологію. Особливу увагу приділено тому, як процеси, що відбуваються 

в мозку людини, впливають на прийняття економічних рішень. 



У ході кураторської години студенти ознайомилися з такими 

аспектами: вплив емоцій на споживчу поведінку; роль підсвідомих процесів 

у прийнятті рішень; механізми формування довіри до брендів; особливості 

поведінки споживачів в умовах невизначеності.  

Також було наведено практичні приклади використання 

нейроекономіки у маркетингу, зокрема: дослідження реакцій споживачів на 

рекламу; аналіз ефективності візуального контенту; формування цінової 

політики з урахуванням психологічних факторів.  

Студенти проявили зацікавленість до теми, активно брали участь в 

обговоренні, висловлювали власні думки та наводили приклади з реального 

життя. 

      
                               Група ЕМ-361                                                                 Група ТТП-34  

                      куратор Колеснікова К.С.                                                  куратор Спаський І. 

 

2 квітня 2026 року куратори та студенти Навчально-наукового 

інституту економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна взяли участь у 

Ярмарку вакансій ОНТУ, який відбувся в рамках традиційної кар'єрної 

підтримки студентів. Метою участі в заході було ознайомлення студентів з 

актуальними вакансіями, можливостями для працевлаштування та стажувань, 

а також з організаціями, які шукають молодих спеціалістів. 

Під час ярмарку студенти мали можливість зустрітися з 

представниками компаній, які активно шукають працівників та стажерів, 

дізнатися про вимоги до кандидатів, а також отримати поради від 

досвідчених рекрутерів щодо складання резюме, проходження співбесід та 

розвитку кар’єри. Студенти активно брали участь у спілкуванні з 

роботодавцями, ставили питання та розглядали різні варіанти 

працевлаштування. 



    
 

 
                                  Групи ТТП-34, ЕМ-381,382, ЕМ-271, ЕМ-272, ЕМ-281, ЕМ-282, ЕМ-372 

                                куратори Спаський І., Значек Р.Р., Мунтян І.В., Брайко М.Г., Мужайло В.Д. 

 

У межах реалізації освітньо-патріотичного проєкту «Обличчя Захисту 

України: історії, що надихають» 7 квітня 2026 року було проведено 

кураторську годину, присвячену темі важливості тактичної медицини. 

Під час заходу студенти переглянули та обговорили відеоматеріал за 

участю інструкторки з тактичної медицини Марії Назарової, яка є бойовою 

медикинею та активно займається підготовкою військових і цивільних до 

надання домедичної допомоги в умовах бойових дій. 

У відео було висвітлено ключові аспекти розвитку тактичної медицини 

в Україні, зокрема зазначено, що з 2014 року ця сфера активно розвивається 

та впроваджує сучасні стандарти, зокрема наближені до стандартів НАТО . 

Особливу увагу було приділено таким питанням: 

• значення швидкого надання допомоги безпосередньо на 

місці поранення;  

• важливість підготовки не лише медиків, а й 

військовослужбовців без медичної освіти;  

• роль сучасних підходів у підвищенні виживання поранених;  

• необхідність системного навчання та багаторазового 

відпрацювання навичок.  



Було підкреслено, що тактична медицина є невід’ємною складовою 

системи оборони держави, адже своєчасна допомога значно підвищує шанси 

на збереження життя. Також наголошувалося, що сучасні умови бойових дій 

вимагають нових підходів та швидкої адаптації медичних протоколів. 

У ході кураторської години студенти активно долучилися до 

обговорення, висловлювали власні думки щодо важливості медичної 

підготовки та ролі кожного громадянина у надзвичайних ситуаціях. 

      
                       Група ФЕБ-331, ФЕБ-233С                                              Групи ЕМ-281, ЕМ-282 

                          куратор Тарасова О.В.                                                      куратор Брайко М.Г. 

 

   
                      Групи ЕМ-381, ЕМ-382                                                            Група ТТП-34 

                         куратор Значек Р.Р.                                                           куратор Спаський І. 

 

   
                     Групи ФЕБ-101, 201, 103с                                                           Група ЕМ-261 

                        куратор Магденко С.О.                                                   куратор Брюшкова Н. О. 

 

НАУКОВА РОБОТА 

Студенти інституту ННІЕБІУ ім. Г.Е. Вейнштейна 24 березня 2026 

року прийняли участь у студентській конференції, яка була спрямована на 

обговорення актуальних наукових та освітніх питань з маркетингу. 

У межах заходу з усною доповіддю виступила студентка Віражевська 

Олександра, яка представила змістовну та актуальну тему, 



продемонструвавши високий рівень підготовки, володіння матеріалом та 

вміння аргументовано викладати власну позицію. 

Також активну участь у конференції взяли всі студенти інституту, які 

долучалися до обговорення, ставили запитання, висловлювали власні думки 

та пропозиції. Така форма роботи сприяла розвитку наукового мислення, 

комунікативних навичок та підвищенню зацікавленості студентів до науково-

дослідної діяльності. 

За результатами участі у конференції студенти отримали цінний досвід 

публічних виступів, обміну знаннями та наукової дискусії. 

 

     
 

02 квітня 2026 року студенти навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна у рамках Тижня 

інституту взяли участь у роботі дебатно-дискусійного клубу та прийняли 

участь у 8 наукової конференції. 

Тема: «Чи варто ЗВО використовувати рекламу для залучення 

абітурієнтів?». Час проведення: 13:00 – 14:20 

Під час засідання дебатного клубу студенти взяли активну участь в 

обговоренні актуального питання щодо доцільності використання реклами 

закладами вищої освіти. 

У процесі дискусії були висловлені різні точки зору: 

• прихильники використання реклами наголошували на її важливості для 

підвищення конкурентоспроможності ЗВО та інформування 

абітурієнтів;  

• опоненти акцентували увагу на ризиках комерціалізації освіти та 

можливому зниженні її якості.  

Участь у дебатах сприяла розвитку: 

• навичок аргументації та публічного виступу;  

• критичного мислення;  

• вміння відстоювати власну позицію та працювати в команді.  

Участь у зазначеному заході була змістовною та корисною для 

студентів. Отриманий досвід дозволив: 

• поєднати теоретичні знання з практичними аспектами діяльності;  

• розвинути комунікативні та аналітичні навички;  

• підвищити рівень зацікавленості у професійному розвитку.  

 



  
 

Студенти навчально-наукового інституту економіки, управління і 

бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна Бережник Марія та Шиленко Юлія 

продемонстрували високий рівень підготовки, творчий підхід та активну 

громадянську позицію, взявши участь у Всеукраїнському конкурсі творчих 

робіт на тему: «Національно-патріотичне становлення молоді», який 

проводився з нагоди відзначення Дня Соборності України. 

За результатами конкурсу студентки здобули І місце, що є свідченням 

їх ґрунтовних знань, аналітичного мислення та вміння глибоко розкривати 

актуальні суспільні теми. 

Переможниці були урочисто нагороджені Дипломами І ступеня, які 

вручив Президент Інституту політико-правових та релігійних досліджень — 

Герасименко Олександр Олександрович. Дата нагородження: 22.01.2026 р. 

          
 

Студенти Навчально-наукового інституту економіки, управління і 

бізнесу імені Г. Е. Вейнштейна Одеського національного технологічного 

університету взяли активну участь у VIII Всеукраїнській студентській 

науково-практичній конференції «Актуальні аспекти соціально-економічного 

розвитку України: погляд молоді», яка відбулася 17 квітня 2026 року в 

онлайн-форматі. У межах конференції студенти долучилися до роботи секції 

№3 «Маркетингові аспекти економічного розвитку», де представили власні 

наукові доповіді, присвячені актуальним проблемам сучасного маркетингу, 

розвитку підприємництва та економічних процесів в Україні. Участь у 

конференції сприяла поглибленню теоретичних знань студентів, розвитку 



їхніх науково-дослідницьких навичок, формуванню критичного мислення та 

обміну досвідом із представниками інших закладів вищої освіти. За 

результатами участі студенти продемонстрували високий рівень підготовки, 

актуальність обраних тем досліджень та здатність до наукової дискусії. 

 

  
 

 
 

 

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

Відповідно до плану виховної роботи з 10 по 15 лютого 2026 року було 

проведено кураторську годину, присвячену Дню Героїв Небесної Сотні — 

вшануванню пам’яті учасників Революції Гідності, які загинули 20 лютого 

2014 року під час масових протестів у Києві. 

Метою заходу було формування у студентів громадянської свідомості, 

патріотичних почуттів, поваги до подвигу Героїв Небесної Сотні, 

усвідомлення цінності свободи, гідності та демократичних принципів. 

Під час кураторської години було висвітлено історичні події Революції 

Гідності, причини та наслідки протестів, значення подвигу Небесної Сотні 

для становлення сучасної України. Студенти ознайомилися з фактами про 

події 18–20 лютого 2014 року, переглянули тематичні інформаційні 

матеріали, вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання. 

У ході обговорення студенти висловлювали власні думки щодо 

важливості збереження історичної пам’яті, відповідальності кожного 

громадянина за майбутнє держави, значення єдності українського народу. 



Кураторська година пройшла в атмосфері поваги та глибокого 

усвідомлення важливості подій, що стали визначальними для новітньої 

історії України. Поставлені цілі було досягнуто. 

  
                              Група ТТП-34                                                                       Група ЕМ-381, 382 

        куратор Спаський І.Д.                                                                 куратор Значек Р.Р. 

   
                           Групи ЕМ-271, ЕМ-272                                                    Групи ФЕБ-131, ФЕБ-141 

                куратори Дроздова В.А., Мунтян І.В.                                           куратор Маркова Т.Д. 

 

    
                        Групи ФЕБ-331, ФЕБ-233С                                              Групи ЕМ-371, ЕМ-373 

                            куратор Тарасова О.В.                                                   куратор Дьяченко Ю.В. 

 

     
                      Групи ФЕБ-341, ФЕБ-243С                                                      Група ЕМ-281 

                       куратор Євтушевська О.О.                                                  куратор Брайко М.Г. 

 



   
                                   Група ЕМ-361                                                                  Група ЕМ-261 

                           куратор Колеснікова К.С.                                              куратор Брюшкова Н.О. 

 

 
Група ЕМ-181 

куратор Голодонюк О.М. 

 

З 15 по 20 лютого 2026 року була проведена кураторська година до 

Національного дня молитви – день молитви за Україну, її народ, захисників, 

добробут і майбутнє (24 лютого) розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 22.10.2025 №1157-р. 

Метою заходу було формування у студентів духовно-моральних 

цінностей, патріотичної свідомості, поваги до захисників України, 

усвідомлення значення єдності, підтримки та віри у складний для країни час. 

Під час кураторської години було обговорено значення 24 лютого як 

дати, що стала символом незламності українського народу. Студенти 

ознайомилися з історією започаткування Національного дня молитви, 

говорили про роль духовної підтримки, віри та згуртованості суспільства. 

Особливу увагу було приділено подвигу захисників-добровольців, які стали 

на оборону держави. 

Учасники заходу долучилися до хвилини мовчання за загиблими 

Героями та висловили слова вдячності воїнам, які продовжують захищати 

незалежність і територіальну цілісність України. Відбулася відверта розмова 

про важливість людяності, взаємопідтримки, милосердя та відповідальності 

кожного за майбутнє країни. 

Кураторська година пройшла у щирій, зворушливій атмосфері. 

Студенти проявили активність та небайдужість до порушеної тематики. 

Поставлені виховні цілі досягнуто. 



 
                       Група ЕМ-381, 382                                                            Група ТТП-34 

                       куратор Значек Р.Р.                                                    куратор Спаський І.Д.                                                                  

 

 

   
                         Групи ЕМ-271, 272                                                   Групи ФЕБ-131, ФЕБ-141 

             куратори Дроздова В.А., Мунтян І.В.                                    куратор Маркова Т.Д. 

 

    
                        Групи ФЕБ-331, ФЕБ-233С                                                  Група ЕМ-361                                    

                            куратор Тарасова О.В.                                             куратор Колеснікова К.С. 

               
                                 Група ЕМ-261                                                                        Група ЕМ-181 

                       куратор Брюшкова Н.О.                                                      куратор Голодонюк О.М. 

                                          

 



23 квітня 2026 року о 14:00 у Навчально-науковому інституті 

економіки, управління і бізнесу імені Г. Е. Вейнштейна відбулася онлайн-

зустріч з ліквідатором Чорнобильської катастрофи, присвячена 40-м 

роковинам трагедії. Захід було проведено з метою вшанування пам’яті жертв 

Чорнобильської катастрофи, а також підвищення рівня обізнаності студентів 

щодо наслідків аварії та її впливу на сучасне суспільство.  

Під час зустрічі учасники мали можливість почути безпосередні 

спогади ліквідатора, дізнатися про умови роботи в зоні відчуження, 

масштаби катастрофи та її довготривалі наслідки для України і світу. 

Особливу увагу було приділено героїзму та самопожертві учасників 

ліквідації аварії. Захід пройшов у форматі відкритого діалогу, студенти 

активно ставили запитання та брали участь в обговоренні. Проведення 

зустрічі сприяло формуванню патріотичних цінностей, історичної пам’яті та 

громадянської відповідальності студентської молоді. 

    
                  Група ФЕБ-331, ФЕБ-233С                                                      Групи ЕМ-281, ЕМ-282 

                      куратор Тарасова О.В.                                                             куратор Брайко М.Г. 

 

     
                             Група ТТП-34                                                                 Групи ЕМ-381, ЕМ-382 

                        куратор Спаський І.                                                              куратор Значек Р.Р. 

 

    
                          Група ЕМ-261                                               Групи ФЕБ-341, 243с 

                  куратор Брюшкова Н.О.                                  куратор Євтушевська О.О. 

 



                       
                                                               Група ЕМ-372 

                                                          куратор Мужайло В.Д. 

 

06 травня 2026 року для студентів була проведена відкрита кураторська 

година в онлайн-режимі, присвячена 120-річчю від дня народження Олена 

Теліга – української поетеси, публіцистки та діячки ОУН.  

Метою кураторської години було ознайомлення студентів із життєвим і 

творчим шляхом Олени Теліги, виховання національної свідомості, 

патріотизму, поваги до історичної спадщини України та видатних діячів 

української культури. Під час заходу студентам було представлено 

тематичну презентацію «Олена Теліга: життя як самоспалення», у якій 

висвітлювалися основні етапи життя поетеси, її громадська діяльність, 

літературна творчість та внесок у боротьбу за незалежність України. 

Учасники заходу ознайомилися з цікавими фактами біографії, творчою 

спадщиною та історичними подіями, пов’язаними з діяльністю Олени Теліги. 

Студенти активно долучалися до обговорення, висловлювали власні думки 

щодо значення постаті Олени Теліги для української культури та сучасного 

суспільства. Проведення кураторської години сприяло формуванню 

патріотичних цінностей, розвитку історичної пам’яті та духовно-моральному 

вихованню студентської молоді. 

 
Групи ФЕБ-331, 233с 

куратор Тарасова О.В. 

 



 
Група ЕМ-361 

                                                                      куратор Колеснікова К.С. 

 

        
                            Групи ЕМ-281, 282                                                           Групи ЕМ-381, ЕМ-382 

                            куратор Брайко М.Г.                                                           куратор Значек Р.Р. 

 

 

7 травня 2026 року була проведена кураторська година, присвячена 

Дню Європи з метою формування у студентів знань про європейські цінності, 

культуру та традиції країн Європейського Союзу, а також виховання почуття 

єдності, толерантності та поваги до інших народів. 

Під час заходу студенти ознайомилися з історією виникнення Дня 

Європи, символікою Європейського Союзу, основними принципами 

європейської спільноти та роллю України в європейському просторі. Було 

проведено тематичну бесіду, презентацію та обговорення важливості 

європейських цінностей у сучасному суспільстві. 

Студенти активно брали участь у вікторинах, дискусіях та виконували 

інтерактивні завдання, присвячені культурі, традиціям та визначним 

пам’яткам європейських країн. Захід сприяв розширенню світогляду 

студентів, розвитку комунікативних навичок та зацікавленості у вивченні 

європейської культури та історії. 

Кураторська година пройшла у дружній та пізнавальній атмосфері, 

залишивши у студентів позитивні враження та нові знання про європейську 

спільноту. 



  
                               Група ЕМ-181                                                             Групи ЕМ-131, 141 

                      куратор Голодонюк О.М.                                                  куратор Маркова Т.Д. 

 

 
Група ЕМ-381, ЕМ-382 

куратор Значек Р.Р. 

 

12 травня 2026 року в аудиторії А-234 була проведена зустріч студентів 

із військовослужбовцями 32 окрема механізована бригада ЗСУ. 

Метою заходу було формування у студентської молоді патріотичної 

свідомості, поваги до захисників України, виховання громадянської 

відповідальності та національної гідності. 

Під час зустрічі військовослужбовці поділилися власним досвідом 

служби, розповіли про особливості військової діяльності, важливість єдності 

українського народу та підтримки Збройних Сил України в умовах воєнного 

стану. Студенти мали можливість поставити запитання, поспілкуватися з 

військовими та дізнатися більше про щоденну службу захисників України. 

У ході заходу було наголошено на значенні патріотизму, мужності, 

відповідальності та любові до Батьківщини. Зустріч пройшла у теплій та 

змістовній атмосфері, сприяла підвищенню рівня національної свідомості 

студентів та формуванню активної громадянської позиції. 

 



        
                                                                              Група ЕМ-181 

                                                                    куратор Голодонюк О.М. 

 

21 травня 2026 року для студентів була проведена кураторська година, 

присвячена Дню вишиванки — святу української національної єдності, 

культури та традицій. 

Метою заходу було формування у студентської молоді національної 

свідомості, виховання поваги до українських народних традицій, культурної 

спадщини та символів українського народу. 

Під час кураторської години студенти ознайомилися з історією 

виникнення свята, символікою української вишиванки, особливостями 

орнаментів різних регіонів України та значенням вишитого одягу в житті 

українців. Особливу увагу було приділено ролі вишиванки як символу 

єдності, духовності, незламності та національної ідентичності українського 

народу. 

Учасники заходу долучилися до тематичного обговорення, 

демонстрували власні вишиванки та ділилися думками щодо важливості 

збереження українських традицій у сучасному суспільстві. 

Проведення заходу сприяло розвитку патріотичних почуттів, духовно-

моральному вихованню студентів та популяризації української культури 

серед молоді. 

 
Групи ФЕБ-131, 141 

куратор Маркова Т.Д. 

 



23 травня 2026 року для студентів була проведена кураторська година в 

онлайн-режимі, присвячена Дню Героїв України. 

Метою заходу було вшанування пам’яті борців за свободу та 

незалежність України, формування у студентської молоді патріотичної 

свідомості, національної гідності, поваги до історичного минулого 

українського народу та сучасних захисників України. 

Під час кураторської години студентам було представлено тематичну 

презентацію, у якій висвітлювалися історія виникнення Дня Героїв, подвиги 

українських воїнів різних історичних епох — від козаків та діячів 

визвольного руху до сучасних захисників України. Особливу увагу було 

приділено мужності, самопожертві та героїзму українських військових, які 

сьогодні боронять незалежність держави. 

Учасники заходу активно долучалися до обговорення, висловлювали 

власні думки щодо значення патріотизму, єдності народу та збереження 

історичної пам’яті. 

Проведення кураторської години сприяло вихованню поваги до 

героїчного минулого та сьогодення України, розвитку громадянської 

свідомості та патріотичних цінностей серед студентської молоді. 

 

       
                           Групи ФЕБ-331, 233с                                                            Групи ЕМ-381, ЕМ-382 

                           куратор Тарасова О.В.                                                             куратор Значек Р.Р. 

 

 

СПОРТИВНА РОБОТА 

 

21 травня 2026 року о 15:00 у спорткомплексі відбувся Фестиваль 

культури, спорту і мистецтва за участю студентів навчально-наукового 

інституту економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна. 

Метою заходу було сприяння творчому та фізичному розвитку 

студентської молоді, популяризація здорового способу життя, розвиток 

командного духу, творчих здібностей та активної громадянської позиції 

студентів. 

У рамках фестивалю учасники брали участь у спортивних активностях, 

творчих виступах, культурних презентаціях та конкурсах. Захід об’єднав 

студентів у дружній та позитивній атмосфері, сприяв розвитку комунікації, 

взаємопідтримки та студентської ініціативності. 

Студенти продемонстрували активність, креативність, спортивні 

навички та вміння працювати в команді. Проведення фестивалю стало 



важливою складовою студентського життя та залишило позитивні враження 

у всіх учасників. 

 
 

 
 

 

МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 

12 березня 2026 року була проведена кураторська година на тему 

«Техніка емоційного інтелекту. Вправи на розпізнавання та управління 

емоціями». 

З метою розвитку емоційної компетентності здобувачів освіти, 

формування навичок саморегуляції та підвищення рівня психологічної 

культури студентів була проведена кураторська година на тему «Техніка 

емоційного інтелекту. Вправи на розпізнавання та управління емоціями». 

Зустріч була організована за участю ведучих психологів, які провели 

для студентів змістовну лекцію та практичні вправи. Під час заходу фахівці 

ознайомили студентів із поняттям емоційного інтелекту, його значенням у 

повсякденному житті, навчальній діяльності та міжособистісному 

спілкуванні. Особлива увага була приділена важливості вміння розпізнавати 

власні емоції та емоції інших людей, а також здатності конструктивно 

керувати емоційними реакціями. 



Під час кураторської години психологи розповіли студентам про 

основні складові емоційного інтелекту: усвідомлення власних емоцій, 

самоконтроль, емпатію, мотивацію та навички ефективної комунікації. 

Студенти дізналися, як емоції впливають на прийняття рішень, поведінку 

людини та її взаємовідносини з оточуючими. 

Окрім теоретичної частини, зустріч включала практичний блок. 

Студенти виконували вправи на розпізнавання емоцій за мімікою, жестами та 

інтонацією, а також вправи, спрямовані на розвиток навичок саморегуляції. 

Учасникам було запропоновано техніки зниження емоційної напруги, 

контролю імпульсивних реакцій та формування позитивного емоційного 

стану. 

Особливий інтерес у студентів викликали вправи на розвиток емпатії, 

під час яких учасники навчалися краще розуміти почуття інших людей та 

правильно реагувати у складних комунікативних ситуаціях. Також 

обговорювалися способи подолання стресу, тривожності та емоційного 

перевантаження, що є особливо актуальним у сучасних умовах. 

Під час зустрічі студенти активно брали участь у виконанні вправ, 

ставили запитання психологам та ділилися власними думками і досвідом. 

Такий формат роботи сприяв відкритому діалогу та формуванню довірливої 

атмосфери. 

Проведена кураторська година допомогла студентам краще усвідомити 

значення емоційного інтелекту в житті людини, розширити знання щодо 

управління власними емоціями та сформувати практичні навички 

психологічної саморегуляції. 

Захід був корисним та пізнавальним для здобувачів освіти, сприяв 

розвитку їхньої емоційної зрілості, покращенню комунікативних навичок та 

формуванню психологічної стійкості. 

 

      
 

ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 

 

Відповідно до плану виховної роботи з 5 по 10 лютого 2026 року 

кураторами інституту було проведено кураторську годину на тему 

«Відповідальність: правовий компас студента». 

Метою заходу було формування у студентів правової свідомості, 

розуміння особистої відповідальності за власні вчинки, ознайомлення з 



основними правами та обов’язками здобувачів освіти, а також попередження 

можливих правопорушень у студентському середовищі. 

Під час кураторської години було розглянуто такі питання: 

 • поняття відповідальності та її види (моральна, дисциплінарна, 

адміністративна, кримінальна); 

 • права та обов’язки студентів відповідно до законодавства України та 

внутрішніх положень закладу освіти; 

 • відповідальність за порушення правил внутрішнього розпорядку; 

 • академічна доброчесність як складова правової культури студента. 

Зі студентами проведено обговорення практичних ситуацій, що можуть 

виникати у навчальному процесі та повсякденному житті. Студенти активно 

долучалися до дискусії, висловлювали власні думки та ставлення до 

порушених питань. 

У результаті проведеного заходу студенти поглибили знання щодо 

правових норм, усвідомили важливість відповідальної поведінки та 

дотримання правил навчального закладу. 

Кураторська година пройшла організовано, у доброзичливій атмосфері, 

поставлені цілі досягнуто. 

         
                           Група ЕМ-372                                                                          Група ТТП-34 

                    куратор Мужайло В.Д.                                                          куратор Спаський І.Д. 

 

                  
              Група ЕМ-381, 382                                                                           Група ФЕБ-131, 141 

              Куратор Значек Р.Р.                                                                        куратор Маркова Т.Д. 

 



      
                 Група ФЕБ-341, ФЕБ-243С                                                      Група ЕМ-371, 373 

                  куратор Євтушевська О.О.                                                   куратор Дьяченко Ю.В. 

                                                       

                                          
                      Група ФЕБ-331, 233с                                                        Групи ЕМ-271, 272 

       куратор Тарасова О.О.                                             куратори Дроздова В.А., Мунтян І.В. 

 

   
                           Група ЕМ-261                                                                     Група ЕМ-361 

                   куратор Брюшкова Н.О.                                                    куратор Колеснікова К.С. 

 

Відповідно до розпорядження МОН України 12 лютого кураторами 

інституту було проведено кураторську годину у форматі участі в кінозаході 

«Документальне кіно про права людини як інструмент освіти». 

Студенти групи долучилися до перегляду документального фільму, 

присвяченого тематиці прав людини, їх захисту та ролі громадянської позиції 

у сучасному суспільстві. 

Після перегляду відбулося обговорення, під час якого здобувачі освіти 

висловили власні думки щодо порушених у фільмі проблем, поділилися 

враженнями та проаналізували значення документального кіно як 

інструменту формування правової свідомості. Особливу увагу було 

приділено питанням дотримання прав людини в умовах сьогодення. 

Проведена кураторська година сприяла підвищенню рівня правової 

культури студентів, розвитку критичного мислення та формуванню активної 

громадянської позиції. 

 



     
 

       
 

 
 

26 лютого 2026 року для студентів була проведена кураторська година 

в онлайн-режимі на тему «Коректна комунікація з людьми з інвалідністю» за 

участю представників благодійної організації UAO Ukraine Assistance 

Organization. 

Захід було організовано з метою формування у здобувачів освіти 

толерантного ставлення до людей з інвалідністю, розвитку культури 

спілкування, емпатії та соціальної відповідальності. Під час кураторської 

години учасники ознайомилися з основними принципами коректної 

комунікації, етичними нормами поведінки, особливостями взаємодії з 

людьми з різними видами інвалідності (порушення слуху, зору, опорно-

рухового апарату тощо). 

Представники організації надали практичні рекомендації щодо: 

 • використання коректної термінології; 

 • уникнення дискримінаційних висловлювань і стереотипів; 

 • правил надання допомоги (коли і як доречно пропонувати допомогу); 

 • створення інклюзивного середовища в освітньому просторі. 

Під час заходу було продемонстровано інформаційні матеріали та 

розглянуто життєві ситуації, що сприяли кращому розумінню важливості 

поваги до гідності кожної людини. Студенти активно долучалися до 



обговорення, ставили запитання та висловлювали власні думки щодо 

формування безбар’єрного суспільства. 

Проведена кураторська година сприяла підвищенню рівня обізнаності 

студентів у питаннях інклюзії, розвитку соціальної компетентності та 

вихованню гуманістичних цінностей. 

Кураторська година відноситься до напряму виховної роботи, зокрема 

до правового та соціально-громадянського виховання. 

 

   
 

   
 

   
 

В період з 5 по 10 березня була проведена кураторська година щодо 

посилення профілактичної роботи з питань недопущення причин та умов, що 

сприяють безвісному зникненню здобувачів освіти. 

Під час проведення кураторської години зі студентами було проведено 

інформаційно-роз’яснювальну лекцію, у ході якої куратори звернули увагу на 

важливість особистої безпеки, відповідального ставлення до власного 

місцезнаходження та підтримання постійного зв’язку з рідними та 

близькими. Студентам було роз’яснено можливі ризики та небезпечні 

ситуації, які можуть виникати під час пересування містом, у громадських 

місцях або під час подорожей. 



Особливу увагу було приділено правилам безпечної поведінки, 

необхідності повідомляти батьків, друзів або кураторів про зміну місця 

перебування, уникати спілкування з незнайомими особами, не 

розголошувати особисту інформацію стороннім людям та бути обережними 

під час користування соціальними мережами. 

Також студентів було поінформовано про порядок дій у випадку 

зникнення людини або втрати зв’язку з нею, важливість оперативного 

звернення до правоохоронних органів та повідомлення адміністрації закладу 

освіти. 

Під час зустрічі студенти мали можливість поставити запитання та 

отримати додаткові роз’яснення щодо безпечної поведінки та дій у 

потенційно небезпечних ситуаціях. 

Проведена кураторська година сприяла підвищенню обізнаності 

здобувачів освіти щодо питань особистої безпеки, відповідальності за власні 

дії та необхідності дотримання правил безпечної поведінки з метою 

недопущення випадків безвісного зникнення. 

Профілактична робота серед здобувачів освіти з даного питання є 

необхідною та важливою складовою виховного процесу. Подібні заходи 

сприяють формуванню відповідального ставлення студентів до власної 

безпеки та допомагають попередити можливі небезпечні ситуації. 

     
                  Група ФЕБ-331, 233с                                                                Група ТТП-34 

                 куратор Тарасова О.В.                                                         куратор Спаський І.Д. 

 

          
                       Групи ФЕБ-131, 141                                                          Групи ЕМ-381, 382 

                      куратор Маркова Т.Д.                                                        куратор Значек Р.Р. 

 



   
                          Група ЕМ-181                                                        Групи ФЕБ-341, ФЕБ-243С 

                куратор Голодонюк О.М.                                                куратор Євтушевська О.О. 

 

20 травня 2026 року для студентів була проведена онлайн-конференція 

на тему «Протидія дискримінації та забезпечення рівних прав», 

організатором якої виступила Анна Павленко. 

Метою заходу було підвищення рівня обізнаності студентів щодо прав 

людини, формування толерантного ставлення до оточуючих, попередження 

проявів дискримінації та виховання поваги до принципів рівності й 

справедливості. 

Під час конференції учасники ознайомилися з поняттям дискримінації, 

її основними видами та проявами у сучасному суспільстві. Особливу увагу 

було приділено питанням рівних прав і можливостей незалежно від статі, 

віку, національності, стану здоров’я чи соціального статусу. Також 

обговорювалися правові механізми захисту від дискримінації та важливість 

дотримання етичних норм у міжособистісному спілкуванні. 

У ході заходу студенти брали активну участь в обговоренні, 

аналізували життєві ситуації та висловлювали власні думки щодо створення 

безпечного й толерантного освітнього середовища. 

Проведена онлайн-конференція сприяла розвитку правової культури 

студентів, формуванню громадянської свідомості та вихованню поваги до 

прав і свобод людини. 

   
                                  Група ЕМ-181                                                             Група ТТП-34 

                         куратор Голодонюк О.М.                                             куратор Спаський І.Д. 

 



 
Групи ФЕБ-131, 141 

куратор Маркова Т.Д. 

 

 

КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 

 

11 березня 2026 року о 14:00 в аудиторії Б-210 відбувся Кінопоказ 

фільму «Хлібний капітан України: історія Вадатурського».  

Це історія сільського хлопця, який завдяки праці, дисципліні та вірі у 

свою справу зумів досягти успіху – і став одним із тих, хто формував 

сучасний український агросектор і логістику. Фільм показує шлях людини, 

для якої результат і відповідальність були не гаслами, а щоденною роботою. 

Стрічку називають відеосвідченням стійкості українського бізнесу, 

фермерства та державотворення – історією боротьби не лише за справу, а й за 

незалежність країни. 

 «Хлібний капітан України» має помітний міжнародний резонанс: 

національна прем’єра в межах Одеського міжнародного кінофестивалю; 

номінант міжнародного кінофестивалю Doc Only (Копенгаген); офіційна 

селекція Girona International Film Festival (Іспанія); фіналіст Bobritsa Film 

Festival, офіційний відбір і показ на Женевському міжнародному 

кінофестивалі. 

Після перегляду глядачам пропонувалось обговорення (Q&A) про 

лідерство, відповідальність, роль підприємництва та силу рішень, що 

працюють на країну. Студенти та куратори груп прийняли активну участь в 

обговоренні цієї стрічки.  

     



 

 
 

09 квітня 2026 року здобувачі навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна взяли активну участь у 

Фестивалі випічки, який проводився в Одеському національному 

технологічному університеті в межах Тижня інституту. 

Метою заходу було популяризація кулінарного мистецтва, розвиток 

творчих здібностей студентів, формування командного духу та створення 

позитивної атмосфери студентського життя. 

Під час фестивалю учасники представили різноманітні види випічки, 

продемонстрували креативний підхід до оформлення страв та високий рівень 

підготовки. Студенти активно долучилися до організації та проведення 

заходу, проявили ініціативність, відповідальність та згуртованість. 

Особливо варто відзначити дружню атмосферу заходу, яка об’єднала 

студентів різних спеціальностей. Учасники мали можливість обмінятися 

досвідом, поспілкуватися та підтримати один одного. 

Гаслом участі студентів групи стали слова: 

«Разом нас багато — нас не подолати!», що підкреслює єдність, 

взаємопідтримку та командний дух колективу. 

 

        
 



2 квітня 2026 року студенти взяли участь в онлайн-заході, 

присвяченому відзначенню Дня кафедри фінансів, обліку і аудиту, який 

відбувся у форматі відеоконференції. 

Під час заходу було представлено святкову презентацію, у якій 

висвітлювалися досягнення кафедри, її історія, основні напрями діяльності та 

роль у підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, обліку та 

аудиту. 

Учасники мали змогу ознайомитися з: 

• діяльністю кафедри у структурі університету;  

• навчальними програмами та можливостями для студентів;  

• досягненнями викладачів і студентів;  

• сучасними тенденціями розвитку фінансово-економічної 

освіти.  

Особливу увагу було приділено творчій складовій заходу — 

представленню студентських робіт у вигляді тематичних презентацій, 

присвячених кафедрі. Студенти продемонстрували високий рівень 

підготовки, креативність та вміння працювати з інформаційними 

технологіями. 

Захід проходив у дружній та урочистій атмосфері, сприяв згуртуванню 

студентського колективу та формуванню позитивного іміджу кафедри. 

 

     



 

 

Протягом семестру куратори відвідували лекції, які проводились на 

базі Інституту культури ОНТУ. 

 

        
Національні традиції українського весілля.                      Мистецтво думати правильно:  

        (Лектор - доц. Севастьянова О.В.)                                 путівник з наукового методу 

                  25.02.2026 р. о 14:30                                                          (асп. Жуков Б.С.) 

 Відвідали: Дьяченко Ю.В., Євтушевська О.О.                               25.02.2026 р. о 14:30 

                                                                                                             Відвідала: Значек Р.Р. 
 

                                     
    Майбутнє під знаком Таро і пророцтв:                     Проблеми відновлення України після війни 

                   критичний аналіз                                                              (Проф. Немченко В.В.) 

                (доц. Пурцхванідзе О.В.)                                                       30.03.2026 о 13:00 

                   17.03.2026 р. о 14:30                                                Відвідали: Тарасова О.В., Значек Р.Р.,                                      
 Відвідали: Значек Р.Р., Спаський І.Д.                                     Мужайло В.Д.                

Колеснікова К.С., Євтушевська О.О., Голодонюк О.М.,  

Мужайло В.Д., Мунтян І.В. 

                                                     

         
Дуальне навчання та кліматична техніка                      Прикладні аспекти  нейроекономіки 

                  (доц. Жихарєва Н.В.)                                                      (ст. викл. Спаський І.) 

                      07.04.2026 о 13:0                                                               23.04.2026 о 13:00 



Відвідали: Мунтян І.В., Значек Р.Р.                                        Відвідали: Мунтян І.В., Значек Р.Р. 

Шалений В.А.; Тарасова О.В.;                                                 Колеснікова К.С.,Брайко М.Г., Мужайло М.Д. 

Баранюк Х.О.; Мужайло В.Д.; Євтушевська О.О. 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

 

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів, виконання 

правил внутрішнього розпорядку в університеті на кураторських годинах 

було проведено наступні інструктажі: «Сигнал повітряна тривога», 

«Інструктаж перед початком літніх канікул». Усі куратори вчасно здали 

відомості про реєстрацію даних інструктажів. 

 

   
 

   
 

      



Протягом семестру було здійснено планове відвідування гуртожитку з 

метою контролю за дотриманням правил проживання студентами. Візит був 

організований з метою перевірки умов проживання, чистоти та порядку в 

гуртожитку, а також забезпечення дотримання внутрішніх правил і норм. 

Під час візиту було здійснено огляд кімнат, загальних приміщень, 

кухонь та санітарних зон. Особлива увага була приділена перевірці наявності 

необхідних умов для проживання студентів, а також дотриманню вимог щодо 

безпеки і чистоти. 

 

                                
        

12 березня 2026 року була проведена кураторська година на тему 

«Техніка емоційного інтелекту. Вправи на розпізнавання та управління 

емоціями». 

З метою розвитку емоційної компетентності здобувачів освіти, 

формування навичок саморегуляції та підвищення рівня психологічної 

культури студентів була проведена кураторська година на тему «Техніка 

емоційного інтелекту. Вправи на розпізнавання та управління емоціями». 

Зустріч була організована за участю ведучих психологів, які провели 

для студентів змістовну лекцію та практичні вправи. Під час заходу фахівці 

ознайомили студентів із поняттям емоційного інтелекту, його значенням у 

повсякденному житті, навчальній діяльності та міжособистісному 

спілкуванні. Особлива увага була приділена важливості вміння розпізнавати 

власні емоції та емоції інших людей, а також здатності конструктивно 

керувати емоційними реакціями. 

Під час кураторської години психологи розповіли студентам про 

основні складові емоційного інтелекту: усвідомлення власних емоцій, 

самоконтроль, емпатію, мотивацію та навички ефективної комунікації. 

Студенти дізналися, як емоції впливають на прийняття рішень, поведінку 

людини та її взаємовідносини з оточуючими. 

Окрім теоретичної частини, зустріч включала практичний блок. 

Студенти виконували вправи на розпізнавання емоцій за мімікою, жестами та 

інтонацією, а також вправи, спрямовані на розвиток навичок саморегуляції. 

Учасникам було запропоновано техніки зниження емоційної напруги, 



контролю імпульсивних реакцій та формування позитивного емоційного 

стану. 

Особливий інтерес у студентів викликали вправи на розвиток емпатії, 

під час яких учасники навчалися краще розуміти почуття інших людей та 

правильно реагувати у складних комунікативних ситуаціях. Також 

обговорювалися способи подолання стресу, тривожності та емоційного 

перевантаження, що є особливо актуальним у сучасних умовах. 

Під час зустрічі студенти активно брали участь у виконанні вправ, 

ставили запитання психологам та ділилися власними думками і досвідом. 

Такий формат роботи сприяв відкритому діалогу та формуванню довірливої 

атмосфери. 

Проведена кураторська година допомогла студентам краще усвідомити 

значення емоційного інтелекту в житті людини, розширити знання щодо 

управління власними емоціями та сформувати практичні навички 

психологічної саморегуляції. 

Захід був корисним та пізнавальним для здобувачів освіти, сприяв 

розвитку їхньої емоційної зрілості, покращенню комунікативних навичок та 

формуванню психологічної стійкості. 

      
 

      
 

 

У Навчально-науковому інституті економіки, управління і бізнесу імені 

Г. Е. Вейнштейна 21 квітня 2026 року було проведено круглий стіл на тему: 

«Поняття національної безпеки та характеристика її основних складових». 

Захід відбувся в онлайн-форматі з використанням платформи 

відеоконференцзв’язку. Участь у круглому столі взяли студенти та викладачі, 

які обговорили актуальні питання національної безпеки України, її сутність, 

значення та основні складові, зокрема: економічну, соціальну, інформаційну, 

екологічну та воєнну безпеку. Під час заходу учасники представили доповіді, 



в яких розкрили сучасні виклики та загрози національній безпеці, а також 

запропонували шляхи їх мінімізації. Особливу увагу було приділено ролі 

економічної безпеки в системі національної безпеки держави. Круглий стіл 

пройшов у форматі активної наукової дискусії, що сприяло розвитку 

аналітичного мислення, підвищенню рівня обізнаності студентів та 

формуванню їх професійних компетентностей. Відповідальна за проведення 

заходу: Завідувач кафедри ЕБПтаСП Згадова Н.С. 

 
                                                                   Група ФЕБ-331, ФЕБ-233С 

                                                                       куратор Тарасова О.В. 

 

                                
                                                                               Група ТТП-34 

                                                                       куратор Спаський І. 

 
Групи ФЕБ-341, 243с 

куратор Євтушевська О.О. 



 

24 квітня 2026 року студенти взяли участь у вебінарі, присвяченому 

Всесвітньому дню охорони праці, який було організовано Одеським 

національним технологічним університетом. 

Тема заходу: «Сприятливе психосоціальне робоче середовище: шлях до 

процвітання працівників та сильної організації» 

У ході вебінару було розглянуто актуальні питання створення 

безпечного та комфортного робочого середовища, що сприяє ефективній 

діяльності працівників та розвитку організацій. 

У рамках заходу виступили фахівці у сфері психології та охорони 

праці: Олена Коновалова — доктор філософії (PhD) з психології, доцент 

кафедри психології. У своєму виступі розкрила питання впливу 

психосоціального середовища на працівників, зокрема: значення 

психологічного комфорту на робочому місці; фактори виникнення стресу; 

важливість подолання невизначеності та емоційного навантаження.  

• Георгій Орлов — начальник служби охорони праці ОНТУ 

Акцентував увагу на: особливостях забезпечення безпеки в освітньому 

середовищі; впровадженні принципів інклюзивності; організації 

безпечного навчального процесу у закладах вищої освіти.  

Участь у вебінарі до Всесвітнього дня охорони праці сприяла: 

підвищенню обізнаності студентів щодо важливості безпечних умов праці; 

формуванню розуміння ролі психологічного комфорту у професійній 

діяльності; розвитку відповідального ставлення до власного здоров’я та 

безпеки; ознайомленню з сучасними підходами до організації безпечного 

освітнього середовища.  

Захід був змістовним, актуальним та мав важливе практичне значення 

для студентів. 

             
                      Група ФЕБ-331, ФЕБ-233С                                                             Група ЕМ-272 

                          куратор Тарасова О.В.                                                             куратор Мунтян І.В. 

 



   
                                    Група ТТП-34                                                               Групи ЕМ-381, 382 

                               куратор Спаський І.                                                          куратор Значек Р.Р. 

 

 
                              Групи ФЕБ-341, 243с 

                          куратор Євтушевська О.О 

 

27.04.2026 року у групі ЕМ-361 під керівництвом куратора 

Колеснікової К.С. було проведено кураторську годину на тему 

«Безбар’єрність – це відсутність стресу», метою якої стало формування у 

студентів розуміння принципів безбар’єрного середовища та важливості 

психологічного комфорту. 

Під час заходу студенти ознайомилися з поняттям безбар’єрності як 

складової сучасного освітнього простору, що передбачає створення умов 

рівного доступу, взаємоповаги та підтримки для всіх учасників освітнього 

процесу. 

Особливу увагу було приділено: 

• значенню емоційного комфорту в навчанні;  

• ролі толерантності та взаєморозуміння;  

• впливу стресу на ефективність засвоєння знань;  

• необхідності формування дружнього та інклюзивного 

середовища.  

У ході обговорення студенти групи ЕМ-361 активно долучалися до 

дискусії, висловлювали власні думки та наводили приклади з особистого 

досвіду. Під керівництвом куратора було сформовано спільне розуміння 

того, що безбар’єрність – це не лише фізична доступність, а й відсутність 

психологічних бар’єрів. 



 
Група ЕМ-361 

куратор Колеснікова К.С. 

 

28 квітня 2026 року під керівництвом кураторів було проведено 

кураторську годину на тему «Протидія булінгу». 

Метою заходу було підвищення обізнаності студентів щодо проблеми 

булінгу, формування нетерпимого ставлення до будь-яких проявів 

насильства та розвиток навичок ефективної комунікації в колективі. 

Під час кураторської години було розглянуто: 

• поняття булінгу та його основні види (психологічний, фізичний, 

кібербулінг);  

• причини виникнення агресивної поведінки;  

• наслідки булінгу для жертви, агресора та оточуючих;  

• способи запобігання конфліктам та створення безпечного середовища.  

Особливу увагу було приділено важливості взаємоповаги, підтримки та 

толерантності у студентському колективі. Було наголошено на необхідності 

своєчасного реагування на прояви булінгу та звернення за допомогою до 

викладачів або відповідних служб. 

У ході заходу студенти активно брали участь в обговоренні, 

висловлювали власні думки, аналізували життєві ситуації та пропонували 

шляхи вирішення конфліктів. 

Проведення кураторської години на тему «Протидія булінгу» 

сприяло:формуванню свідомого ставлення до проблеми насильства; розвитку 

емпатії та толерантності; покращенню психологічного клімату в колективі; 

формуванню навичок конструктивного вирішення конфліктів.  

Захід пройшов у відкритій та доброзичливій атмосфері, мав важливе 

виховне значення та сприяв згуртуванню студентського колективу. 
 

      
                      Група ФЕБ-331, ФЕБ-233С                                                   Група ЕМ-261 

                          куратор Тарасова О.В.                                               куратор Брюшкова Н.О. 



За даними звітів, що були надані кураторами інституту найменш 

активними за звітний період були: Пурцхванідзе О.В., Павленко Г.М., 

Замлинський В.А., Магденко С.О. 

Найкращими кураторами навчально-наукового інституту економіки, 

управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна за 2025-2026 н.р. є Голодонюк 

О.М., Маркова Т.Д. та Тарасова О.В. 

Загальна самооцінка роботи кураторів приводиться у таблиці. 

 

 

Група ПІБ 
Оцінка (годин) 

І семестр 

І курс 

ЕМ-161 Пурцхванідзе О.В. 4 

ЕМ-171 

ЕМ-172 
Павлова І.О. 4 

ЕМ-181 Голодонюк О.М. 65 

ТТП-14 Кривонога І.Г. 4 

ФЕБ-101 Магденко С.О. 4 

ФЕБ-111 Павленко Г.М. 4 

ФЕБ-131 

ФЕБ-141 
Маркова Т.Д. 55 

ІІ курс 

ЕМ-261 Брюшкова Н.О. 35 

ЕМ-271 Дроздова В.А. 33 

ЕМ-272 Мунтян І.В. 45 

ЕМ-281 Брайко М.Г. 52 

ТТП-24 Шалений В.А. 5 

ФЕБ-103с 

ФЕБ-201 
Магденко С.О. 4 

ФЕБ-113с 

ФЕБ-211 
Павленко Г.М. 4 

ФЕБ-143с 

ФЕБ-241 
Баранюк Х.О. 4 

ФЕБ-133с 

ФЕБ-231 
Баранюк Х.О. 4 

ІІІ курс 

ЕМ-361 Колеснікова К.С. 42 

ЕМ-371 

ЕМ-373 
Дьяченко Ю.В. 25 

ЕМ-372 Мужайло В.Д. 37 

ЕМ-381 

ЕМ-382 
Значек Р.Р. 60 

ТТП-34 Спаський І.Д. 52 

ФЕБ-203с 

ФЕБ-301 
Замлинський В.А. 4 

ФЕБ-213с 

ФЕБ-311 
Атамась Г.П. 4 

ФЕБ-243с 

ФЕБ-341 
Євтушевська О.О. 35 

ФЕБ-233с, 

ФЕБ-331 
Тарасова О.В. 55 

 

Старший куратор ННІЕУіБ, Рафаела ЗНАЧЕК 


